



## **В городе Костомукша перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Следователями следственного отдела по городу Костомукша СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 41 - летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в апреле 2022 года сотрудники полиции, прибыли по вызову женщины на семейный скандал. Хозяин квартиры, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на лестничной площадке подъезда вел себя агрессивно, угрожал своей супруге применением физической силы. На законные требования сотрудников полиции прекратить противоправные действия обвиняемый не реагировал, нанес кулаком удар в лицо полицейскому, причинив физическую боль.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1695798>